

 **Zdravi paket za vas kvasc!**


OPIS

SpringFerm™ Equilibre

SprinaFerm™ Equilibre je kompleksni aktivator fermentacije koji je zasnovan na sinergiji organskog i mineralnog azota. Njegova formula je specifično proučavana kako bi se optimizirali njegovi efekti na rast i preživljavanje kvasca, što ga čini nutritivnom odbranom protiv prekinutih ili sporih fermentacija.

KARAKTERISTIKE

POBOLJŠANA ASIMILACIJA AZOTNIH JEDINJENJA

- Visok sadržaj diamonijum fosfata (DAP) čini ga bogatim mineralnim azotom, dok ga sadržaj amino kiselina čini bogatim u količini organskog azota. Posebna formula **SprinaFerm™ Equilibre** poboljšava asimilaciju mineralnog azota u poređenju sa DAP-om kad se koristi samostalno. **SpringFerm™ Equilibre** daje 17mg / L mineralnog azota za doziranje od 20g / hl.
- **SpringFerm™ Equilibre** smanjuje rizik od organoleptičke devijacije (isparljiva kiselost, H₂S) i pomaže proizvodnju sekundarnih alkohola i njihovih estara.

DOSTUPNOST FAKTORA PREŽIVLJAVANJA

- **SprinaFerm™ Equilibre** je bogat masnim kiselinama i sterolima koji su neophodni za preživljavanje kvasca. Jedna doza od 20 g/hl obezbeđuje do 13 mg/L lipidne supstance za rekonstrukciju ćelijske membrane. Ovo snabdevanje obezbeđuje celost ćelijskog zida tokom najstresnijih fermentacija: visok stepen alkohola, manjak hranljivih sastojaka tokom procesa fermentacije.
- **SprinaFerm™ Equilibre** prirodno sadrži 0.6 mg/L tiamina za dodavanje 20 g/hl **SpringFerm™ Equilibre**, što je dovoljno za povećanje vitalne populacije za 20% i za ubrzanje fermentacije šećera.

PODRŠKA I DETOKSIKACIJSKA ULOGA

Veoma je bogat SprinaCell ćelijskim zidovima kvasca, **SpringFerm™ Equilibre** omogućava detoksikaciju šire i igra ulogu podrške kod veoma bistrh šira.

NAČIN KORIŠĆENJA

SprinaFerm™ Equilibre je savršeno pogodan za postizanje potpune fermentacije svih šira koje se teško mogu vinifikovati: šire sa visokim alkoholnim potencijalom, vrlo bistre šire, tokom spore fermentacije ili pri ponovnom pokretanju fermentacije.

SprinaFerm™ Equilibre vrlo je jednostavan za upotrebu i preporučuje se za proizvodnju pri kojoj se jednim dodavanjem žele obezbediti svi elementi koji su neophodni za metabolizam kvasca.



DOZIRANJE

SpringFerm™ Equilibre se obavezno dodati pri inokulaciji kvasaca da bi imao svoju hranjivu ulogu. U dozama od 15 do 20 g / hl.

Upozorenje: SpringFerm™ Equilibre se legalno koristiti do 20 g/hl zbog svog visokog sadržaja tiamina. Takođe sadrži diamonijum fosfat i čeliske opne kvasaca koje u skladu sa zakonskim ograničenjima moraju biti u dozvoljenim granicama.

Diamonijum fosfat se može dodati (10-30 g/hl) istovremeno uz **SpringFerm™ Equilibre** u slučaju nedostatka azota u širi (<180 mg / l).

U slučaju teške fermentacije, može se dodati i diamonijum fosfat i/ili opne kvasaca, u količini od 10-20 g/hl između trećine i polovine fermentacije (gustina 1.050-1.040). Za svaku drugu upotrebu kontaktirajte Fermentis.

Proverite zakonska ograničenja primjenljiva u vašoj zemlji uzimajući u obzir svoje uslove korišćenja proizvoda.

SASTAV

SpringCell ćelijski zidovi kvasaca, delimično autoliziran kvasac, diamonium fosfat, Thiamin hidrohlorid.

PAKOVANJE

Karton od 20 vakuumskih pakovanja po 500 g svaki (puna kutija težine: 10 kg)

GARANCIJA

Fermentis® garantuje optimalno skladištenje ovog proizvoda tokom 3 godine u originalnoj ambalaži pri maksimalnoj temperaturi od 20 ° C i na suvom mestu.

Fermentis® garantuje da je proizvod u skladu sa Međunarodnim enološkim kodeksom sve do datuma "najbolje upotrebiti do" u uslovima skladištenja pomenutim gore.

Fermentis® sredstva i funkcionalni proizvodi se proizvode isključivo iz prirodno proizvedenih kvasaca. Veštine" znati kako" Lesaffre grupe garantuju krajnjim korisnicima proizvode visokih performansi u skladu sa modernim enološkim aplikacijama.

Podaci sadržani u ovom tehničkom listu su tačna transkripcija našeg znanja o proizvodu na navedeni datum. Oni su ekskluzivna svojina Fermentis®-divizije S.I.Lesaffre. Odgovornost je da se uverite da je upotreba ovog proizvoda u skladu sa zakonom.